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Alumni Feedback Report (Academic Year 2022-2023)

The feedback committee through its members invites alumni feedback annually, by
direct approaching to the members of association and other alumni. The qucstionnairc which
is used to collect information is student centric. The queslionnairc encompasses difl ferent areas
like - University curriculum, need of special {raining programmc, college atmosphere and
culture growth opportunity, campus facilities, safety support services, extracurricular activities,
responsiveness and helpfulness of administration. Responses from 26 alumni were obtained for
the feedback.

The following analysis was made on the basis of the information collected through the
feedback from employees of the designation / occupation of the respondents (34.6 % State
Government employees, 11.5 % entrepreneurs and 42.3 % private employees) with 69.2 %
respondents were male and 30.8% were female. These respondents were the students of the
college between the years 1993 to 2022, 42.3 % of the alumni belonged to commerce, 19.2 %

arts and 23.1 % were from science. 57.7 % are under-graduate level, 11.5 % post-graduate level
and 30.8 % belonged to both levels.

The 73.1 % respondent alumni think that they are familiar with the curriculum
prescribed by the University while 19.2 % gave negative responses. 76.9 % alumni are satisfied
with the curriculum prescribe by the affiliating University but up to 11.5 % responses were
partially satisfied with the curriculum. 19.2 % felt that the curriculum was job oriented whereas
61.5 % felt that it was not and 19.2 % felt that it was partially job oriented. Respondent 76.9 %
alumni thought that need of curriculum redesigning to meet global requirements and jobs
competencies while 11.5 % were not sure about curriculum redesigning. About 73.1 % think

that there is need of special training programme to stand in global market with affirmative

opinion and 15.4 % felt that it was partially needed.

Most of the respondents appreciated college’s atmosphere and culture, 50 % Alumni
thoughts that the college provides ample opportunities for personal and academic growth. 92.3
9% said that they were satisfied with the resources and support made available to them by the

college while 3 % of them were not satisfied, 4.7 % had mixed opinion. 88.5 % agreed that the

college helped them in shaping their future career, 3.8 % had adverse opinion and 7.7 % had
mixed opinion. 88.5 % respondence is satisfied with the overall atmosphere of the college and

the remaining 11.5 % had mixed opinion. About the campus facilities and their standards the



responses of 88.5 % were positive, 7.7 % had negative answers, and the remaining 3.8 % had

mixed opinion.

The 92.2 % alumni respondents are confident about the safety and comfortable on campus
while rests of the respondents were in dilemma about what response to be given. 84.6 % of the
respondents affirmed that there was a sense of community and inclusivity among the student

body and their classmates whereas 15.4 % were unsure about it.

The extracurricular activities available in the college credits 80.8 % by the alumni as enough,
11.5 % replied that they were not enough whereas 7.7 %, were unsure about them. 92.3 % of
the respondents confirmed that the college administration was responsive and helpful to their

needs and concern, 3% said it was not and the remaining 4.7 % were unsure about it.

Very Good/ Good Responses: The alumni respondent gives the very good/ good
responses for the following points:-
1. Satisfied with the curriculum prescribe by the affiliating University
. The college provides ample opportunities for personal and academic growth.

_ gatisfied with the resources and support made available to them by the college.
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4. The college helped them in shaping their future career.
5. Satisfied with the overall atmosphere of the college.
6. The safety and comfortable on campus.
7. Asense of community and inclusivity among the student body and their
classmates
8. The extracurricular activities available in the college
9. The college administration was responsive and helpful to their needs and concer
The feedback report was put before cDC for valuable suggestions as follows:
1. 76.9 % alumni thought that need of curriculum redesigning to meet global
requirements and jobs competencies.
2. About 73.1 % think that there is need of special training programmes to stand in
global market with affirmative opinion
3. 11.5 % the extracurricular activities available in the college is not sufficient.
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